



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Programa de Ensino em Monitoria Acadêmica

Processo SEI nº 2350.01.0000245/2022-89

TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2022

PROGRAMA DE ENSINO EM MONITORIA ACADÊMICA - PEMA/UEMG

SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS PARA O 1º SEMESTRE LETIVO DE 2022

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais - PROGRAD/UEMG, no uso das atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 305, de 21 de junho de 2021, faz saber aos interessados a Terceira Retificação do Edital Nº 01/2022 - Programa de Ensino em Monitoria Acadêmica - PEMA/UEMG, 1º semestre letivo de 2022, por meio da qual fica alterado o quantitativo de bolsas de disciplina vinculada ao curso de Direito, da Unidade de Ituiutaba, publicada no quadro de vagas do presente Edital.

Onde se lê:

ANEXO I QUADRO DE VAGAS

UNIDADE	DISCIPLINA	PERÍODO QUE A DISCIPLINA É OFERTADA	TURNO	CURSO	DEPARTAMENTO OU COLEGIADO DE CURSO	VAGAS
UNIDADE DE ITUIUTABA	CRIMINOLOGIA E POLÍTICA CRIMINAL	2º PERÍODO	NOITE	DIREITO - BACHARELADO - PRESENCIAL	DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS	1
UNIDADE DE ITUIUTABA	CRIMINOLOGIA E POLÍTICA CRIMINAL (2C)	2º PERÍODO	NOITE	DIREITO - BACHARELADO - PRESENCIAL	DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS	2

Leia-se:

ANEXO I QUADRO DE VAGAS

UNIDADE	DISCIPLINA	PERÍODO QUE A DISCIPLINA É OFERTADA	TURNO	CURSO	DEPARTAMENTO OU COLEGIADO DE CURSO	VAGAS

UNIDADE DE ITUIUTABA	CRIMINOLOGIA E POLÍTICA CRIMINAL	2º PERÍODO	NOITE	DIREITO - BACHARELADO - PRESENCIAL	DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS	7
----------------------	----------------------------------	------------	-------	------------------------------------	------------------------------------	---

Belo Horizonte, 30 de março de 2022

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Graduação da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Poliane Da Silva Araújo Ribeiro, Servidora Pública**, em 30/03/2022, às 12:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 30/03/2022, às 12:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **44257162** e o código CRC **EC5FD2DE**.

Referência: Processo nº 2350.01.0000245/2022-89

SEI nº 44257162

Criado por 08961065602, versão 2 por 08961065602 em 30/03/2022 12:27:48.